
MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Miniwalk



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Miniwalk



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Miniwalk
Prislista Mayday Aid  2012-02-01 - 2013-01-31 
Frakt ingår, moms tillkommer

Reservdelprislista Miniwalk

Pos. Nr Art nr Artikel

1:
1.1 106040 Undre ram
1.2 42258 Låsbricka 8 mm
1.3 106050 Hängbygel med stopp
1.4 106025 Hängbygel

2: 106041 Hävarmsrör

3:
3.1 106042 Nedre förlängningsrör
3.2 49821 Gummibälg  Ø35/ Ø23, Ø56, L45/150, 
3.3 41907 Mutterhuvud  M6   Ø15/ Ø8,8 * 15
3.4 40931 Gängad stång  M6 x 24 mm
3.5 104040 Invändig bussning
3.6 49933 Låsvred med bult
3.7 106053 Spännbleck

4:
4.1 106043 Sadelbygel
4.2 49933 Låsvred med bult
4.3 106053 Spännbleck

5:
5.1 106929 Handbygel med skumrör, komplett
5.1.1 106900 Skumrör till handbygel
5.2 49619 Plastplugg

6: 106100 Bålstödsring Ø 70, uppåtböjd (std)
106101 Bålstödsring Ø 70, rak 
104220 Bålstödsring Ø 90, uppåtböjd (std)
104221 Bålstödsring Ø 90, rak

6.2 49675 Plastplugg 25,4 mm svart 
6.3 104909 Skumrör till bålstödsring Ø 90  

106907 Skumrör till bålstödsring Ø 70   

6.4 42715 Nylonbricka  Ø 15/ Ø6,3 * 5
6.5 42106 Bricka M6 Ø12/ Ø6,4 * 1,60
6.6 40423 Insexskruv CH M6 * 25 mm 

MAYDAY AID AB                  Tel 0300-56 97 00                                   info@maydayaid.se                  
Arendalsvägen 33B                 Fax 0300-56 97 01                                  www.maydayaid.se
434 39  KUNGSBACKA



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Miniwalk
Fortsättning reservdelsprislista Miniwalk

Pos. Nr Art nr Artikel

7.1 För priser och artikelnummer till sidovingar
se vår ordinarie prislista

7.2 61731 Röd stoppetikett
7.3 49961 Fjäderlås

8 104098 Utvändig kon, komplett
8.1 40435 Insexskruv RH M8 * 40
8.2 41108 Mutter M8
8.3 104057 Låsbeslag för handbygel
8.4 51167/51168 Utvändig kon, SRTZK
8.5 40434 Insex skruv RH M8 * 35

9: 106055 Rumpstopp med fäste, komplett
9.1 49619 Plastplugg 19 mm
9.2 49005 Insexnyckel 5 mm
9.3 49006 Insexnyckel 6 mm
9.4 106901 Skumrör till rumpstopp 
9.5 106637 Rumpstopp
9.6 106091 Insexskruv M8x130mm
9.7 41907 Mutterhuvud M6
9.8 40931 Gängad stång M6 * 24 mm
9.9 106638 Expander till rumpstopp

10: 106065 Sadel inkl. fäste, komplett
10.1 40432 Insexbult CH M8 * 20
10.2 106044 Sadelbeslag
10.3 40420 Insexbult M6 * 16 mm
10.4 42106 Bricka M6 Ø 12/ Ø 6,4 * 1,60 
10.5 42214 ¼ ”  autoskiva
10.6 106056 Sadel

11:
11.1 112250 Hjul 250 * 50 mm, svart plastfälg, punkteringsfri
11.2 41312 Mutter M12
11.3 42112 Bricka M12 Ø 24/ Ø13 * 2,50
11.4 40168 Bult M12 * 80  8,8
11.5 49518 Plastbricka

12: 106170 Fjäder, grön, 10-15 kg
106171 Fjäder, silvergrå, 15-20 kg
106172 Fjäder, svart, 20-25 kg

MAYDAY AID AB                   Tel 0300-56 97 00                                   info@maydayaid.se                  
Arendalsvägen 33B                  Fax 0300-56 97 01                                  www.maydayaid.se
434 39  KUNGSBACKA



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Miniwalk
Fortsättning reservdelsprislista Miniwalk

Pos. Nr Art nr Artikel

13
13.1 106048 Distansbricka
13.2 41308 Mutter M8
13.3 42108 Bricka 8  Ø18/ Ø 8,4 * 1,60
13.4 L 106949 Broms, vänster
13.4 R 106950 Broms, höger
13.4.1 49914 Bromshandtag Ø8
13.4.2 49926 Bromskloss Ø 10,5 * 49
13.5 106046 Bromshus
13.6 49941 Bromsfjäder

14
14.1 49612 Plastplugg  M 12 svart
14.2 41312 Låsmutter M 12
14.3 49921 Skyddshjul Ø 100/ Ø 15,5 * 20,5
14.4 104041 Avståndsrör  (skyddshjulsrör)
14.5 42112 Skiva M12  Ø 24/ Ø 13 * 2,5
14.6 112151 Komplett framhjul (inkl gaffel)
14.6.1 49530 Hjulgaffel 150 mm
14.6.2 40447 Insexbult  CH M 8 * 55
14.6.3 41308 Låsmutter M 8
14.6.4 42108 Bricka M8 Ø 16/ Ø  8,4 * 1,60
14.6.5 40168 Stålbult 12 * 80  8,8
14.6.6 112150 Framhjul  150 mm * 32 mm, svart plastfälg

MAYDAY AID AB                  Tel 0300-56 97 00                                   info@maydayaid.se                  
Arendalsvägen 33B                 Fax 0300-56 97 01                                  www.maydayaid.se
434 39  KUNGSBACKA


